



Nemocnica s poliklinikou Myjava
príspevková organizácia
v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja
Staromyjavská 59, 907 01 Myjava

Všetkým záujemcom

Oznámenie verejného obstarávateľa o vysvetlení Súťažných podkladov č.1 o úprave Súťažných podkladov

a) Identifikačné údaje verejného obstarávateľa

Nemocnica s poliklinikou Myjava
Staromyjavská 59, 907 01 Myjava
IČO: 00610721
(ďalej len ako „verejný obstarávateľ“)

b) Označenie verejného obstarávania

Druh postupu: Verejná súťaž

Názov zákazky: „Biochemický analyzátor“

Vyhlásené a publikované: v Úradnom vestníku EÚ č. oznámenia 2018/S 197 – 444849 a vo Vestníku VO č. 205/2018 dňa 15.10.2018 pod. sp. Zn. 14658 – MST

Právny predpis: Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov platný ku dňu odoslania oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania (*ďalej len „ZVO“*)
(ďalej len ako „verejná súťaž“)

Oznámenie verejného obstarávateľa o vybavení žiadosti žiadateľa o úpravu Súťažných podkladov

Žiadateľ požaduje vykonanie úprav jednotlivých bodov Súťažných podkladov a Príloh, ktoré sú súčasťou Súťažných podkladov tak ako to uviedol vo svojom návrhu .

Verejný obstarávateľ prijal rozhodnutie, ktorým vyhovel návrhu na vykonanie úprav a upravil Súťažné podmienky a Prílohy v súlade s návrhom žiadateľa. Úprava sa týka Súťažné podklady Kapitola A, časť V, bod 22.2.7, bod 22.2.9, Kapitola E, bod 1, Prílohy č. 1 Tabuľka požadovaných a ponúkaných parametrov predmetu zákazky, Príloha č. 4 Odôvodnenie nerozdelenia zákazky.

Zároveň týmto oznámením verejný obstarávateľ upravuje Súťažné podklady, konkrétne Kapitola A, časť V, bod 22.2.7, bod 22.2.9, Kapitola E, bod 1, Prílohy č. 1 Tabuľka požadovaných a ponúkaných parametrov predmetu zákazky, Príloha č. 4 Odôvodnenie nerozdelenia zákazky.
tak, ako je to uvedené v tomto oznámení.

Verejný obstarávateľ upozorňuje uchádzačov, že údaje, ktoré boli ku dňu 19.10.2018 upravené týmto oznámením, musia byť zohľadnené vo všetkých predložených ponukách, ktorých sa to v zmysle Súťažných podkladov týka, v súlade s uvedeným v tomto oznámení.



Nemocnica s poliklinikou Myjava
príspevková organizácia
v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja
Staromyjavská 59, 907 01 Myjava

Všetkým záujemcom

Oznámenie verejného obstarávateľa o vysvetlení Súťažných podkladov

a) Identifikačné údaje verejného obstarávateľa

Nemocnica s poliklinikou Myjava
Staromyjavská 59, 907 01 Myjava
IČO: 00610721
(ďalej len ako „verejný obstarávateľ“)

b) Označenie verejného obstarávania

Druh postupu: Verejná súťaž

Názov zákazky: „Biochemický analyzátor“

Vyhlásené a publikované: v Úradnom vestníku EÚ č. oznámenia 2018/S 197–444849 a vo Vestníku VO č. 205/2018 dňa 15.10.2018 pod. sp. zn. 14658 - MST

Právny predpis: Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov platný ku dňu odoslania oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania (ďalej len „ZVO“)

(ďalej len ako „verejná súťaž“)

A. Oznámenie verejného obstarávateľa o Vysvetlení Súťažných podkladov

Na základe *Žiadosti o vysvetlenie*, ktorá bola doručená verejnému obstarávateľovi na kontaktnú adresu verejného obstarávateľa, Vám verejný obstarávateľ poskytuje v súlade s § 48 ZVO odpovede na položené otázky nasledovne:

Otázka č.1

Otázka č.1: Bude verejný obstarávateľ akceptovať ekvivalentné riešenie spĺňajúce všetky uvedené technické požiadavky na analyzátor, ktoré mu navyše ponúka unikátne integrované riešenie biochemického analyzátora s imunochemickým modulom avšak parametre uvedené v prílohe ponúkne dodávateľ vrátane predaja samostatného imunochemického analyzátora?

Odpoveď:

Áno.

Otázka č.2: Môže verejný obstarávateľ upresniť, s akým počtom vyšetrení pre CMV IGG má dodávateľ počítať?

Odpoveď:

Vid' opravená Príloha č. 1.

Otázka č.3: Môže verejný ostarávateľ upresniť, s akým počtom vyšetrení pre Toxoplasma IgG Ab resp. TOXO IgG má dodávateľ počítať?

Odpoveď:

Vid' opravená Príloha č. 1.

Otázka č.4: Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku, v ktorej parameter CMV IgM je v štádiu uvoľnenia na trh a bude riadne nacený?

Odpoveď:

Áno.

Otázka č.5: Môže verejný obstarávateľ potvrdiť, že bude hodnotiť iba kritéria č.1 – č.7?

Odpoveď:

Áno, budeme hodnotiť iba kritéria č. 1-7.

Otázka č.6: Môže verejný obstarávateľ potvrdiť, že Predmetom zákazky je komplexná dodávka tovaru – Kúpa biochemického analyzátoru s dodávkou diagnostík na vyšetovanie biochemických a imunochemických parametrov z patientských vzoriek po dobu štyroch po sebe nasledujúcich rokov, ktorá začína plynúť nasledujúcim dňom po zverejnení Rámcovej kúpnej zmluvy a nie ako uviedol v prílohe č.4 súťažných podkladov po dobu šiestich rokov?

Odpoveď:

Áno, 4 roky.

V Myjave, dňa 19.10.2018